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encuesta50indicadores 

1. Identificación 

 
Response 

Percent
Response 

Count

 Apellido y nombre 100,0% 56

 Nombre del comité 100,0% 56

 Apellido y Nombre del asesor 
de crédito

100,0% 56

 answered question 56

 skipped question 0

2. Oficina regional

Seleccione la oficina

 Asunción
Villa 
Elisa

Lambaré Luque Caacupé Itá

Cuidad 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0)
17,9% 
(10)

26,8% 
(15)

 

 

3. Tipo de comité

 
Response 

Percent
Response 

Count

Urbano 55,4% 31

Rural 44,6% 25

 answered question 56

 skipped question 0
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4. Estado civil de la emprendedora

 
Response 

Percent
Response 

Count

Concubinada 44,6% 25

Casada 46,4% 26

Viuda 1,8% 1

Soltera 7,1% 4

Divorciada  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0

5. Informaciones generales

 
Response 

Percent
Response 

Count

 Cédula de identidad 98,2% 55

 Fecha de nacimiento 98,2% 55

 Nacionalidad 100,0% 56

 Barrio 83,9% 47

 Dirección 50,0% 28

 Ciudad 100,0% 56

 Nombre del conyuge 92,9% 52

 Actividad del conyuge 89,3% 50

 Número de celular y/o linea baja 80,4% 45

 answered question 56

 skipped question 0
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6. ASESOR En que categoría se ubica la emprendedora (para estadísticas)

 
Response 

Percent
Response 

Count

Entre 17 y 25 años 10,9% 6

Entre 26 y 35 años 32,7% 18

Entre 36 y 45 años 23,6% 13

Entre 46 y 55 años 23,6% 13

Entre 56 y 65 años 7,3% 4

Más de 66 años 1,8% 1

 answered question 55

 skipped question 1

7. Preguntas sobre los hijos

 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Número de hijos
5,4% 
(3)

3,6% 
(2)

10,7% 
(6)

23,2% 
(13)

10,7% 
(6)

16,1% 
(9)

8,9% 
(5)

3,6% 
(2)

3,6% 
(2)

7,1% 
(4)

3,6% 
(2)

Número de hijos a su cargo
9,1% 
(5)

9,1% 
(5)

14,5% 
(8)

25,5% 
(14)

16,4% 
(9)

20,0% 
(11)

1,8% 
(1)

1,8% 
(1)

1,8% 
(1)

0,0% 
(0)

0,0% 
(0)

 answered question

 skipped question

8. Otras observaciones

 
Response 

Count

 33

 answered question 33

 skipped question 23
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9. ¿A qué se dedica Ud.? 

 
Response 

Percent
Response 

Count

 ACTIVIDAD PRINCIPAL 100,0% 49

 ACTIVIDAD SEGUNDARIA 34,7% 17

 answered question 49

 skipped question 7

10. ¿Cuánto Ud. vende y gana por semana y por mes? (poner el monto en la categoría correspondiente)

 
Response 

Percent
Response 

Count

 No vendo 2,0% 1

 Hasta 50.000 Gs 10,2% 5

 De 51.000 a 100.000 Gs 14,3% 7

 de 101.000 a 250.000 Gs 34,7% 17

 De 251.000 a 500.000 Gs 28,6% 14

 De 501.000 a 700.000 Gs 2,0% 1

 De 701.000 a 1.000.000 Gs 2,0% 1

 De 1.001.000 a 1.300.000 Gs 4,1% 2

 Más de 1.300.000 Gs 6,1% 3

 TOTAL INGRESOS MENSUALES 
(*4)(a)

98,0% 48

 TOTAL COSTOS MENSUALES 
(Compra mercaderia)(b)

85,7% 42

 TOTAL GANANCIAS MENSUALES 
(a-b)

95,9% 47

 answered question 49

 skipped question 7
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11. ¿Cuantos miembros del hogar incluyendo a Usted, generan ingresos en la casa? 

 
Response 

Percent
Response 

Count

1 9,1% 5

2 40,0% 22

3 21,8% 12

4 12,7% 7

5 5,5% 3

6 5,5% 3

7 5,5% 3

8  0,0% 0

más de 8  0,0% 0

 answered question 55

 skipped question 1
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12. ¿Quiénes generan ingresos en el hogar? (Marque las respuestas validas) 

 
Response 

Percent
Response 

Count

Ud. 89,1% 49

Su esposo/conyuge 85,5% 47

Su madre 5,5% 3

Su padre 5,5% 3

Su(s) hijo(s) mayor(es) 30,9% 17

Su(s) hijo(s) menor(es) de edad 9,1% 5

Su(s) sobrino(s) 1,8% 1

Su(s) hermano(s) 9,1% 5

Su(s) tío(s) 1,8% 1

Otros miembros de la familia 12,7% 7

 answered question 55

 skipped question 1
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13. Cuáles son los ingresos semanales y las ganancias mensuales de los otros miembros del hogar (si son 
microempresarios)? (poner el monto total en la categoría correspondiente)

 
Response 

Percent
Response 

Count

 Hasta 50.000 2,2% 1

 De 51.000 hasta 100.000 2,2% 1

 De 101.000 hasta 250.000 19,6% 9

 De 251.000 hasta 500.000 37,0% 17

 De 501.000 hasta 700.000 19,6% 9

 De 701.000 hasta 1.000.000 8,7% 4

 Mas de 1.000.000 6,5% 3

 TOTAL INGRESOS MENSUALES
(*4)(a)

95,7% 44

 TOTAL COSTOS MENSUALES 
(Compra mercaderia)(b)

19,6% 9

 TOTAL GANANCIAS MENSUALES 
(a-b)

100,0% 46

 answered question 46

 skipped question 10
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14. ¿Ud. y los otros miembros del hogar tienen otra fuente de ingresos?

 
Response 

Percent
Response 

Count

 Remesas (Recibe dinero de 
afuera)

80,0% 16

 Transferencias (Recibe dinero de 
un conocido en Paraguay)

10,0% 2

Renta/alquiler  0,0% 0

 Otras 25,0% 5

No recibe otra fuente de ingresos  0,0% 0

 TOTAL MENSUAL 95,0% 19

 answered question 20

 skipped question 36
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15. Cuáles son los gastos mensuales del hogar (Poner el monto en Gs.) 

 
Response 

Percent
Response 

Count

 Alimentación 98,2% 54

 Colegio 81,8% 45

 Agua 94,5% 52

 Luz 94,5% 52

 Pasaje 63,6% 35

 Teléfono línea baja 9,1% 5

 Celular 72,7% 40

 Alquiler 10,9% 6

 Empleada doméstica 7,3% 4

 Cuotas financiera, de 
consumo...

100,0% 55

 Ropa 65,5% 36

 Salud 72,7% 40

 Otros gastos 18,2% 10

 TOTAL 100,0% 55

 answered question 55

 skipped question 1
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16. ¿Cuantas personas viven con Ud. en su casa, incluyendo a Ud.? 

 
Response 

Percent
Response 

Count

1  0,0% 0

2  0,0% 0

3 5,4% 3

4 7,1% 4

5 16,1% 9

6 10,7% 6

7 21,4% 12

8 17,9% 10

9 3,6% 2

10 10,7% 6

11 1,8% 1

12  0,0% 0

13  0,0% 0

14  0,0% 0

15 5,4% 3

Mas de 15  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0
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17. ASESOR Línea de pobreza per cápita a nivel país (Cálculo : ingresos mensuales((2)+ (3)+ (5))/número de 
miembros del hogar)

 
Response 

Percent
Response 

Count

Nivel de pobreza extrema : 203.658 
Gs

 0,0% 0

Nivel de pobreza total : 332.959 Gs  0,0% 0

 answered question 0

 skipped question 56

18. ASESOR La emprendedora y su hogar se encuentran:

 
Response 

Percent
Response 

Count

por arriba del umbral de 
pobreza

49,1% 27

por debajo del umbral de pobreza 29,1% 16

por debajo del umbral de pobreza 
extrema

21,8% 12

 answered question 55

 skipped question 1
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19. ¿Varían sus ingresos de una semana a la otra?

 
Response 

Percent
Response 

Count

Mucho 21,8% 12

Bastante 14,5% 8

Un poco 45,5% 25

Nunca 12,7% 7

Varían de una temporada a otra 1,8% 1

No  0,0% 0

Sin respuesta 3,6% 2

 answered question 55

 skipped question 1

20. Usted tiene crédito(s) vigente(s) a través de : 

 

Crédito de 
producción 

(para invertir 
en el negocio)

Crédito de 
consumo 

(para 
satisfacer sus 
necesidades)

Otro Sin respuesta
Response 

Count

Fundación Paraguaya 87,5% (49) 17,9% (10) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Otras instituciones financieras 20,0% (2) 70,0% (7) 0,0% (0) 10,0% (1) 10

Préstamo usurero 0,0% (0) 33,3% (1) 0,0% (0) 66,7% (2) 3

Préstamo de un familiar o de un 
amigo

0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 100,0% (2) 2

Otro 12,5% (1) 50,0% (4) 12,5% (1) 25,0% (2) 8

 answered question 56

 skipped question 0
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21. Usted tiene ahorros : 

 SI NO Sin respuesta
Response 

Count

Guardados en la casa 26,0% (13) 74,0% (37) 0,0% (0) 50

En una cuenta de ahorros ( que no 
sea los ahorros del comité)

10,0% (5) 90,0% (45) 0,0% (0) 50

Con el comité de mujeres 100,0% (56) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

En otro lugar 2,0% (1) 95,9% (47) 2,0% (1) 49

 answered question 56

 skipped question 0

22. ¿Posee Ud. los siguientes documentos?

 SI NO Sin respuesta
Response 

Count

Un titulo de propiedad (casa, 
terreno, taller)

23,2% (13) 76,8% (43) 0,0% (0) 56

Registro Único de contribuyente 
(RUC)

3,8% (2) 96,2% (51) 0,0% (0) 53

Patente comercial municipal 0,0% (0) 100,0% (53) 0,0% (0) 53

 answered question 56

 skipped question 0
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23. ¿De las siguientes cosas, cuales son las cosas que le gustaría mejorar y en que medida?

 Mucho Bastante
Un 

poco

Para nada, 
tiene lo 

necesario/no 
le interesa

No 
sabe

Sin 
respuesta

Response 
Count

Incrementar sus ingresos 55,4% 
(31)

5,4% (3)
37,5% 
(21)

1,8% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Estabilizar sus ingresos 42,9% 
(24)

10,7% 
(6)

23,2% 
(13)

21,4% (12) 1,8% (1) 0,0% (0) 56

Tener acceso a más créditos y/o 
de monto más importante

26,8% 
(15)

14,3% 
(8)

26,8% 
(15) 32,1% (18) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Tener más ahorros 48,2% 
(27)

8,9% (5)
28,6% 
(16)

10,7% (6) 0,0% (0) 3,6% (2) 56

Formalizar su negocio ( R.U.C y/o 
patente comercial municipal)

17,9% 
(10)

8,9% (5)
19,6% 
(11) 44,6% (25) 5,4% (3) 3,6% (2) 56

Tener el titulo de propiedad de su 
casa

51,8% 
(29)

8,9% (5)
10,7% 

(6)
26,8% (15) 0,0% (0) 1,8% (1) 56

 answered question 56

 skipped question 0

24. Observaciones sobre las necesidades de la emprendedora en la categoría Ingresos y Empleo. 

 
Response 

Count

 47

 answered question 47

 skipped question 9
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25. ¿Usted tiene uno o varios de estos seguros?

 SI NO Sin respuesta
Response 

Count

Seguro médico 5,4% (3) 94,6% (53) 0,0% (0) 56

Seguro de automóvil 1,8% (1) 98,2% (55) 0,0% (0) 56

Seguro de sepelio 10,7% (6) 89,3% (50) 0,0% (0) 56

Seguro contra accidentes laborales 3,6% (2) 96,4% (54) 0,0% (0) 56

Otro 0,0% (0) 100,0% (44) 0,0% (0) 44

No tiene seguro 0,0% (0) 90,9% (30) 9,1% (3) 33

No sabe 0,0% (0) 92,9% (26) 7,1% (2) 28

 answered question 56

 skipped question 0
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26. ¿Tiene acceso a los siguientes servicios (es decir, de fácil acceso con sus medios de transporte habituales)? 

 
SI, tiene 
acceso

SI, tiene 
acceso 
pero le 
resulta 

demasiado 
caro

NO
No 

necesita
Sin 

respuesta
Response 

Count

Servicios prenatales y postnatales 
(embarazo) 69,6% (39) 10,7% (6) 1,8% (1) 17,9% (10) 0,0% (0) 56

Servicios pediátricos (niños) 80,4% (45) 7,1% (4) 5,4% (3) 7,1% (4) 0,0% (0) 56

Servicios de medicina general y 
familiar 91,1% (51) 5,4% (3) 3,6% (2) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Servicios odontológicos (dientes) 76,4% (42) 18,2% (10) 1,8% (1) 3,6% (2) 0,0% (0) 55

Servicios ginecológicos 80,4% (45) 3,6% (2) 10,7% (6) 5,4% (3) 0,0% (0) 56

Cursos de nutrición e higiene 41,1% (23) 3,6% (2) 51,8% (29) 1,8% (1) 1,8% (1) 56

Servicios oftalmológicos (ojos) 46,4% (26) 16,1% (9) 17,9% (10) 19,6% (11) 0,0% (0) 56

Servicios de vacunación 98,2% (55) 1,8% (1) 0,0% (0) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Servicios geriátricos (ancianos) 17,9% (10) 3,6% (2) 37,5% (21) 39,3% (22) 1,8% (1) 56

Ninguno 0,0% (0) 10,0% (1) 10,0% (1) 40,0% (4) 40,0% (4) 10

 answered question 56

 skipped question 0
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27. ¿Ud. tiene a su cargo a ancianos, personas con capacidades especiales o que no pueden trabajar por su 
estado físico o mental? 

 
Response 

Percent
Response 

Count

Si, tiene a su cargo a anciano(s) 12,5% 7

Si tiene a su cargo a persona(s) 
con capacidades especiales o que 

no pueden trabajar por su estado 
físico y/o mental.

7,1% 4

No, no tiene a su cargo a 
anciano(s), persona(s) con 

capacidades especiales o que no 
pueden trabajar por su estado 

físico o mental

80,4% 45

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0

28. Usted posee la ropa de invierno siguiente:

 SI NO Sin respuesta
Response 

Count

Abrigo o campera 85,7% (48) 14,3% (8) 0,0% (0) 56

Sweater/Pull Over 89,3% (50) 10,7% (6) 0,0% (0) 56

Zapatos abrigados 89,3% (50) 10,7% (6) 0,0% (0) 56

Gorro 89,3% (50) 10,7% (6) 0,0% (0) 56

Buzos 85,7% (48) 14,3% (8) 0,0% (0) 56

Guantes 54,5% (30) 43,6% (24) 1,8% (1) 55

 answered question 56

 skipped question 0
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29. Su(s) hijo(s) posee(n) la ropa de invierno siguiente: 

 Si
No todos 
sus hijos

No
No tiene 

hijos
Sin 

respuesta
Response 

Count

Abrigo o campera 83,9% (47) 3,6% (2) 7,1% (4) 5,4% (3) 0,0% (0) 56

Sweaters/Pull Over 91,1% (51) 1,8% (1) 1,8% (1) 5,4% (3) 0,0% (0) 56

Zapatos abrigados 80,4% (45) 7,1% (4) 7,1% (4) 5,4% (3) 0,0% (0) 56

Gorro 85,7% (48) 5,4% (3) 3,6% (2) 5,4% (3) 0,0% (0) 56

Buzos 85,7% (48) 5,4% (3) 3,6% (2) 5,4% (3) 0,0% (0) 56

Guantes 54,5% (30) 9,1% (5) 27,3% (15) 5,5% (3) 3,6% (2) 55

 answered question 56

 skipped question 0

30. El agua al que tiene acceso es potable? 

 
Response 

Percent
Response 

Count

SI 94,6% 53

NO 5,4% 3

 answered question 56

 skipped question 0
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31. ¿De dónde proviene principalmente el agua que utiliza en la vivienda?

 
Response 

Percent
Response 

Count

Essap/Senasa 44,6% 25

Pozo artesiano 1,8% 1

Pozo sin bomba 1,8% 1

Red privada 8,9% 5

Red comunitaria/junta de 
saneamiento

53,6% 30

Arroyo, río, tajamar  0,0% 0

Aljibe  0,0% 0

Otra fuente  0,0% 0

No tiene acceso al agua  0,0% 0

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0
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32. DISPOSICION DE LA BASURA : ¿Cómo elimina su basura? 

 
Response 

Percent
Response 

Count

La quema 58,9% 33

La recoge un camion o carrito de 
basura

17,9% 10

La tira en un hoyo, pozo 48,2% 27

La tira en el patio, baldio, zanja o 
calle

8,9% 5

La tira en el vertedero municipal 7,1% 4

La tira en la chacra 10,7% 6

La tira en el arroyo, rio o laguna  0,0% 0

Recicla la totalidad o una parte 
(Venta de plasticos, compost...)

41,1% 23

Otro modo de disposicion  0,0% 0

No sabe  0,0% 0

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0
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33. ¿Le afecta a usted algún tipo de contaminación? 

 SI NO Sin respuesta
Response 

Count

Contaminación del agua que llega a 
su casa

7,3% (4) 92,7% (51) 0,0% (0) 55

Contaminación del aire por emisión 
de sustancias tóxicas (humo, mal 

olor.:.)
32,1% (18) 67,9% (38) 0,0% (0) 56

Contaminación y/o erosión de los 
suelos de las tierras que cultiva

0,0% (0) 100,0% (55) 0,0% (0) 55

Contaminación del terreno donde 
está construida su vivienda (como 

la disposición de basuras...)
5,5% (3) 94,5% (52) 0,0% (0) 55

Otro tipo de contaminación 11,5% (6) 86,5% (45) 1,9% (1) 52

 answered question 56

 skipped question 0

34. Para cocinar, usa principalmente : 

 
Response 

Percent
Response 

Count

Leña 67,9% 38

Gas 44,6% 25

Carbón 51,8% 29

Electricidad 5,4% 3

Kerosene, alcohol  0,0% 0

Solar  0,0% 0

Otro  0,0% 0

No sabe  0,0% 0

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0
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35. ¿De las siguientes cosas relacionadas con la salud y el medio ambiente, cuales son las cosas que le gustaría 
mejorar y en que medida?

 Mucho Bastante
Un 

poco

Para nada, 
tiene lo 

necesario/no 
le interesa

No 
sabe

Sin 
respuesta

Response 
Count

Tener seguro médico 41,1% 
(23)

21,4% 
(12)

23,2% 
(13)

14,3% (8) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Tener otro tipo de seguros (de 
automóvil, de sepelio, contra 

accidentes laborales)

16,7% 
(9)

16,7% 
(9)

14,8% 
(8) 46,3% (25) 5,6% (3) 1,9% (1) 54

Tener acceso a un puesto de salud 
cercano

58,9% 
(33)

14,3% 
(8)

7,1% 
(4)

19,6% (11) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Tener acceso a servicios médicos 
especificos (Geriatria, 

Oftalmologia,Ginecologia...)

44,6% 
(25)

10,7% 
(6)

7,1% 
(4)

37,5% (21) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Tener más ropa que protege del frio
26,8% 
(15)

7,1% (4)
16,1% 

(9) 50,0% (28) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Tener acceso al agua potable 7,1% (4) 3,6% (2)
10,7% 

(6) 76,8% (43) 0,0% (0) 1,8% (1) 56

Tener un mejor sistema de 
eliminación de la basura

32,1% 
(18)

14,3% 
(8)

16,1% 
(9) 35,7% (20) 1,8% (1) 0,0% (0) 56

Resolver problemas de 
contaminación que le afectan a Ud. 

y a su familia

29,1% 
(16)

7,3% (4)
12,7% 

(7) 43,6% (24) 7,3% (4) 0,0% (0) 55

 answered question 56

 skipped question 0

36. Si tiene algún comentario sobre esta sesión, las necesidades que Ud. Tiene en la categoría Salud y Medio 
Ambiente, los puede mencionar aquí 

 
Response 

Count

 46

 answered question 46

 skipped question 10
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37. Seguridad del hogar. ¿Ud. dispone de estos elementos o servicios de seguridad? 

 SI NO Sin respuesta
Response 

Count

Puerta(s) de entrada con cerradura 58,9% (33) 41,1% (23) 0,0% (0) 56

Ventanas seguras (que no se 
pueden abrir de afuera) 58,2% (32) 40,0% (22) 1,8% (1) 55

Puesto policial/guardia en su barrio 46,4% (26) 53,6% (30) 0,0% (0) 56

Perros de guardia 50,9% (28) 47,3% (26) 1,8% (1) 55

 answered question 56

 skipped question 0

38. Seguridad del hogar. ¿De que está hecho su techo?

 
Response 

Percent
Response 

Count

Teja 82,1% 46

Paja 12,5% 7

Fibrocemento (eternit) 21,4% 12

Chapa de zinc 14,3% 8

Tabla de madera 1,8% 1

Hormigón armado, loza o bovedilla 1,8% 1

Tronco de palma  0,0% 0

Cartón, hule, madera de embalaje  0,0% 0

Plastico  0,0% 0

Otro  0,0% 0

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0
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39. Piezas y dormitorios

 1 2 3 4 5 6 7 8 9
más 
de 9

Sin 
respuesta

¿Cuantas piezas tiene en su casa?
7,1% 
(4)

26,8% 
(15)

33,9% 
(19)

16,1% 
(9)

8,9% 
(5)

7,1% 
(4)

0,0% 
(0)

0,0% 
(0)

0,0% 
(0)

0,0% 
(0)

0,0% (0)

¿De estas piezas, cuantas sirven 
de dormitorios?

19,6% 
(11)

37,5% 
(21)

37,5% 
(21)

5,4% 
(3)

0,0% 
(0)

0,0% 
(0)

0,0% 
(0)

0,0% 
(0)

0,0% 
(0)

0,0% 
(0)

0,0% (0)

 answered question

 skipped question

40. Baño. ¿Qué tipo de baño tiene? 

 
Response 

Percent
Response 

Count

Baño water cisterna dentro de la 
casa

32,1% 18

Baño sin water cisterna dentro de la 
casa

1,8% 1

Baño water cisterna fuera de la 
casa

8,9% 5

Letrina sanitaria 42,9% 24

Hoyo o pozo fuera de la casa 14,3% 8

No tiene baño  0,0% 0

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0
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41. ¿Qué tipo de desagüe sanitario tiene? 

 
Response 

Percent
Response 

Count

Hoyo o pozo 21,8% 12

Pozo ciego 69,1% 38

Red pública (cloaca) 1,8% 1

La superficie de la tierra arroyo, rio 
etc.…

 0,0% 0

No tiene desagüe sanitario 7,3% 4

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 55

 skipped question 1

42. ¿Ud. tiene electricidad en su casa?

 
Response 

Percent
Response 

Count

SI 100,0% 55

NO  0,0% 0

 answered question 55

 skipped question 1
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43. ¿Ud posee los siguientes bienes? 

 
Response 

Percent
Response 

Count

Heladera 71,4% 40

Máquina lavarropas 42,9% 24

Termocalefón 5,4% 3

Un horno eléctrico o con gas 35,7% 20

Teléfono de línea baja 3,6% 2

Celular 80,4% 45

Sillas y mesa para comer 100,0% 56

 answered question 56

 skipped question 0

44. Usted tiene 

 SI NO Sin respuesta
Response 

Count

Una cocina elevada (que no está 
en el piso) 52,7% (29) 34,5% (19) 12,7% (7) 55

Una cocina con ventilación 
adecuada 83,6% (46) 14,5% (8) 1,8% (1) 55

 answered question 56

 skipped question 0
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45. ¿Para llegar al centro urbano mas cerca de su casa, qué medio de transporte suele usar?

 
Response 

Percent
Response 

Count

Caminando 41,1% 23

En bicicleta 1,8% 1

A caballo  0,0% 0

En moto 14,3% 8

En auto 3,6% 2

En colectivo 66,1% 37

No necesita ningún medio de 
transporte porque vive cerca del 

centro urbano
1,8% 1

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0

46. Cuánto tiempo le lleva llegar al centro urbano mas cerca con su medio de transporte habitual?

 
Response 

Percent
Response 

Count

Menos de 5 minutos 8,9% 5

Entre 5 y 15 minutos 26,8% 15

Entre 15 minutos y media hora 30,4% 17

Entre media hora y 45 minutos 12,5% 7

Entre 45 minutos y una hora 8,9% 5

Mas de una hora 12,5% 7

No sabe  0,0% 0

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0
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47. Camino de acceso a la casa. La calle donde vive :

 
Response 

Percent
Response 

Count

está asfaltada 5,4% 3

está empedrada 12,5% 7

es un camino de tierra 89,3% 50

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0
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48. ¿De las siguientes cosas relacionadas con la vivienda e infraestructura, cuales son las cosas que le gustaría 
mejorar y en que medida?

 Mucho Bastante
Un 

poco

Para 
nada, 

tiene lo 
necesario/ 

No esta 
interesada

No sabe
Sin 

respuesta
Response 

Count

Mejorar la seguridad de su hogar 51,8% 
(29)

8,9% (5)
19,6% 
(11)

19,6% (11) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Ampliar su casa 51,8% 
(29)

12,5% 
(7)

19,6% 
(11)

14,3% (8) 0,0% (0) 1,8% (1) 56

Tener un baño más higiénico 48,2% 
(27)

19,6% 
(11)

14,3% 
(8)

17,9% (10) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Tener mejor desagüe sanitario
32,1% 
(18)

17,9% 
(10)

12,5% 
(7) 37,5% (21) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Tener acceso a la electricidad 0,0% (0) 1,8% (1) 5,4% (3) 92,9% (52) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Tener mejor acceso al agua 
(Calidad del agua y/o accesibilidad, 

disponibilidad)

10,7% 
(6)

3,6% (2) 5,4% (3) 80,4% (45) 0,0% (0) 0,0% (0) 56

Tener teléfono de línea baja
22,2% 
(12)

9,3% (5)
13,0% 

(7) 46,3% (25) 9,3% (5) 0,0% (0) 54

Tener celular 9,1% (5) 7,3% (4)
10,9% 

(6) 70,9% (39) 0,0% (0) 1,8% (1) 55

Tener nuevos bienes 
electrodomésticos como heladera, 

lavarropas, termocalefón, horno 
eléctrico...

42,9% 
(24)

26,8% 
(15)

19,6% 
(11)

8,9% (5) 0,0% (0) 1,8% (1) 56

Tener medios de transporte propios 
para salir de su casa (auto, moto, 

bicicleta...)

23,2% 
(13)

17,9% 
(10)

17,9% 
(10) 37,5% (21) 1,8% (1) 1,8% (1) 56

Tener acceso a colectivos cerca de 
su casa

26,8% 
(15)

16,1% 
(9)

5,4% (3) 48,2% (27) 0,0% (0) 3,6% (2) 56

Tener la calle donde se ubica su 
casa asfaltada o empedrada

53,6% 
(30)

21,4% 
(12)

8,9% (5) 14,3% (8) 0,0% (0) 1,8% (1) 56

 answered question 56

 skipped question 0
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49. Si tiene algún comentario sobre esta sesión, las necesidades que Ud. Tiene en la categoría Vivienda e 
Infraestructura, los puede mencionar aquí 

 
Response 

Count

 44

 answered question 44

 skipped question 12

50. ¿Sabe leer y escribir?

 
Response 

Percent
Response 

Count

SI 91,1% 51

NO 8,9% 5

 answered question 56

 skipped question 0



31 of 41

51. ¿Cuál es la última etapa, grado o curso que Ud. ha aprobado? 

 
Response 

Percent
Response 

Count

Ninguno 1,8% 1

Jardín  0,0% 0

Preseescolar  0,0% 0

Primero 1,8% 1

Segundo 8,9% 5

Tercero 5,4% 3

Cuarto 10,7% 6

Quinto 8,9% 5

Sexto 39,3% 22

Séptimo 3,6% 2

Octavo 5,4% 3

Noveno 8,9% 5

Secundario 5,4% 3

Universitario  0,0% 0

Terciario/estudios técnicos  0,0% 0

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0
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52. ¿Usted ha participado a cursos teóricos o prácticos relacionados con su negocio o actividad laboral? 

 SI NO Sin respuesta
Response 

Count

Cursos teóricos 11,3% (6) 88,7% (47) 0,0% (0) 53

Entrenamiento o pasantía 0,0% (0) 100,0% (50) 0,0% (0) 50

Capacitaciones 96,4% (54) 3,6% (2) 0,0% (0) 56

Otro 10,9% (5) 87,0% (40) 2,2% (1) 46

No sabe 0,0% (0) 96,3% (26) 3,7% (1) 27

 answered question 56

 skipped question 0

53. Planificación y presupuesto 

 Siempre
Muchas 
veces

A veces Nunca
Sin 

respuesta
Response 

Count

¿Ud. elabora un presupuesto 
familiar?

23,2% (13) 7,1% (4) 17,9% (10) 51,8% (29) 0,0% (0) 56

¿Ud. elabora un presupuesto 
personal?

20,0% (11) 5,5% (3) 14,5% (8) 60,0% (33) 0,0% (0) 55

¿Ud. planifica sus tareas y las 
cosas que tiene que hacer 
(pensarlo con antelación) ?

54,5% (30) 14,5% (8) 9,1% (5) 21,8% (12) 0,0% (0) 55

 answered question 56

 skipped question 0
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54. Usted tiene en su casa : 

 SI NO Sin respuesta
Response 

Count

Televisor 89,3% (50) 10,7% (6) 0,0% (0) 56

TV cable 1,8% (1) 98,2% (54) 0,0% (0) 55

Video/DVD 32,1% (18) 67,9% (38) 0,0% (0) 56

Computadora 0,0% (0) 100,0% (56) 0,0% (0) 56

Internet 0,0% (0) 100,0% (56) 0,0% (0) 56

Equipo de sonido 41,1% (23) 58,9% (33) 0,0% (0) 56

Radio 56,4% (31) 43,6% (24) 0,0% (0) 55

 answered question 56

 skipped question 0

55. ¿Todos sus hijos menores a 16 años asisten a la escuela?

 
Response 

Percent
Response 

Count

SI 82,1% 46

NO 5,4% 3

Su(s) hijo(s) no están en edad 
escolar asisten a la escuela

7,1% 4

No tengo hijos 5,4% 3

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0



34 of 41

56. ¿Su(s) hijo(s) en edad escolar tiene(n) los útiles escolares y libros necesarios?

 
Response 

Percent
Response 

Count

Si 74,1% 40

Algunos de sus hijos tienen 9,3% 5

NO 9,3% 5

Sin respuesta 7,4% 4

 answered question 54

 skipped question 2

57. ¿Ud. suele participar de las siguientes actividades comunitarias?

 
Response 

Percent
Response 

Count

Celebraciones religiosas 89,3% 50

Deporte 17,9% 10

Festividades de su comunidad 78,6% 44

Fiestas/celebraciones en la escuela 
de su(s) hijo(s)

91,1% 51

Fiestas y manifestaciones que 
valorizan las tradiciones 

culturales y el patrimonio 
paraguayo (San Juan, bailes 
tradicionales paraguayos....)

98,2% 55

Comision vecinal 30,4% 17

Ninguna  0,0% 0

Otro 5,4% 3

 answered question 56

 skipped question 0
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58. ¿Si tuviera la oportunidad de viajar,le gustaria conocer? 

 Mucho Bastante
Un 

poco
Para 
nada

Ya 
conoce

No 
sabe

Sin 
respuesta

Response 
Count

A grandes ciudades de Paraguay 
como Encarnacion o Ciudad del 
Este, Concepción, PJ. caballero

35,7% 
(20)

12,5% 
(7)

12,5% 
(7)

16,1% 
(9)

17,9% 
(10)

3,6% 
(2)

1,8% (1) 56

Asuncion
10,7% 

(6)
7,1% (4)

17,9% 
(10)

1,8% 
(1)

60,7% 
(34)

1,8% 
(1)

0,0% (0) 56

Paises limitrofes como Argentina o 
Brasil

33,9% 
(19)

14,3% 
(8)

12,5% 
(7)

14,3% 
(8)

23,2% 
(13)

1,8% 
(1)

0,0% (0) 56

Paises de otros continentes
27,3% 
(15)

5,5% (3)
16,4% 

(9)
43,6% 
(24)

1,8% 
(1)

1,8% 
(1)

3,6% (2) 55

 answered question 56

 skipped question 0



36 of 41

59. ¿De las siguientes cosas relacionadas con la educación y cultura, cuales son las cosas que le gustaría mejorar 
y en que medida)?

 Mucho Bastante
Un 

poco

Para nada, 
ya tiene lo 

necesario/No 
esta 

interesada

No 
sabe

Sin 
respuesta

Response 
Count

Aprender a leer y escribir
29,1% 
(16)

7,3% (4)
16,4% 

(9) 47,3% (26)
0,0% 
(0)

0,0% (0) 55

Terminar la secundaria 48,2% 
(27)

7,1% (4)
12,5% 

(7)
30,4% (17)

1,8% 
(1)

0,0% (0) 56

Tomar cursos técnicos 33,9% 
(19)

12,5% 
(7)

26,8% 
(15)

23,2% (13)
0,0% 
(0)

3,6% (2) 56

Capacitarse en areas relacionadas 
con su negocio/su actividad laboral

28,6% 
(16)

30,4% 
(17)

25,0% 
(14)

16,1% (9)
0,0% 
(0)

0,0% (0) 56

Saber elaborar un presupuesto
23,2% 
(13)

21,4% 
(12)

26,8% 
(15)

26,8% (15)
0,0% 
(0)

1,8% (1) 56

Saber planificar sus tareas y las 
cosas que tiene que hacer

19,6% 
(11)

25,0% 
(14)

21,4% 
(12) 33,9% (19)

0,0% 
(0)

1,8% (1) 56

Tener televisión
8,9% 
(5)

5,4% (3)
3,6% 
(2) 82,1% (46)

0,0% 
(0)

0,0% (0) 56

Tener una computadora 29,6% 
(16)

20,4% 
(11)

25,9% 
(14)

22,2% (12)
1,9% 
(1)

0,0% (0) 54

Ofrecer mejor enseñanza a sus 
hijos

52,7% 
(29)

18,2% 
(10)

14,5% 
(8)

12,7% (7)
0,0% 
(0)

1,8% (1) 55

Ofrecer más útiles escolares y 
libros a sus hijos

43,6% 
(24)

10,9% 
(6)

10,9% 
(6)

34,5% (19)
0,0% 
(0)

0,0% (0) 55

Participar de más actividades 
comunitarias

23,2% 
(13)

19,6% 
(11)

28,6% 
(16)

28,6% (16)
0,0% 
(0)

0,0% (0) 56

Viajar 45,5% 
(25)

12,7% 
(7)

23,6% 
(13)

16,4% (9)
1,8% 
(1)

0,0% (0) 55

 answered question 56

 skipped question 0
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60. Si tiene algún comentario sobre esta sesión, las necesidades que Ud. tiene en la categoría Educacion y 
cultura, los puede mencionar aquí 

 
Response 

Count

 42

 answered question 42

 skipped question 14

61. Elecciones

 SI NO Sin respuesta
Response 

Count

¿Está inscripta en el registro 
electoral? 82,1% (46) 17,9% (10) 0,0% (0) 56

¿Votó en las últimas elecciones 
generales? 66,1% (37) 33,9% (19) 0,0% (0) 56

¿Votó en las últimas elecciones 
municipales? 69,6% (39) 30,4% (17) 0,0% (0) 56

 answered question 56

 skipped question 0
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62. Ud pertenece o pertenecio a alguna organizacion comunitaria?

 
Response 

Percent
Response 

Count

Cooperativa 10,9% 6

Club deportivo 10,9% 6

Movimiento social 3,6% 2

Asociacion sin fines de lucro 10,9% 6

Comision vecinal 23,6% 13

Comision de padres 23,6% 13

Ninguna 49,1% 27

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 55

 skipped question 1
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63. ¿Con quién hablaría si tuviera que exigir o quejarse de algún tipo de servicio público? 

 
Response 

Percent
Response 

Count

Con contactos políticos suyos o 
amigos que le pueden facilitar el 

contacto con ellos
14,3% 8

Con una comisión vecinal 12,5% 7

Con una ONG especializada que 
defiende los derechos de los 

usuarios
7,1% 4

Con los funcionarios de la 
municipalidad o governación

85,7% 48

Con su cura o otra autoridad 
religiosa

5,4% 3

No sabe  0,0% 0

Sin respuesta 3,6% 2

 answered question 56

 skipped question 0

64. Ya se ha movilizado Ud. alguna vez para influir en cuestiones públicas que le afectan (manifestaciones, 
marchas, boicot...)?

 
Response 

Percent
Response 

Count

SI 16,1% 9

NO 83,9% 47

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0
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65. Considera Ud. que tiene capacidad para resolver problemas y conflictos relacionados con su familia, amigos 
y/o comunidad?

 
Response 

Percent
Response 

Count

Siempre 48,2% 27

Mucha veces 23,2% 13

Algunas veces 28,6% 16

Nunca  0,0% 0

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0

66. ¿Que tan satisfecha está con su situación económica?

 
Response 

Percent
Response 

Count

Muy satisfecha 1,8% 1

Satisfecha 39,3% 22

Bastante satisfecha 23,2% 13

Para nada satisfecha 35,7% 20

No sabe  0,0% 0

Sin respuesta  0,0% 0

 answered question 56

 skipped question 0
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67. ¿De las siguientes cosas relacionadas con la organización y la participación, cuales son las cosas que le 
gustaría mejorar o hacer y en que medida?

 Mucho Bastante
Un 

poco

Para nada, 
ya tiene lo 

necesario/No 
esta 

satisfecha

No 
sabe

Sin 
respuesta

Response 
Count

Inscribirse en el registro electoral
1,8% 
(1)

1,8% (1)
8,9% 
(5) 83,9% (47)

3,6% 
(2)

0,0% (0) 56

Votar más a menudo
1,8% 
(1)

5,4% (3)
19,6% 
(11) 67,9% (38)

3,6% 
(2)

1,8% (1) 56

Tener más contactos políticos para 
poder incidir en las decisiones 

políticas

16,1% 
(9)

12,5% 
(7)

28,6% 
(16) 37,5% (21)

1,8% 
(1)

3,6% (2) 56

Movilizarse más en cuestiones 
públicas que le afectan

19,6% 
(11)

21,4% 
(12)

32,1% 
(18)

23,2% (13)
3,6% 
(2)

0,0% (0) 56

Tener más capacidad para resolver 
problemas y conflictos

26,8% 
(15)

25,0% 
(14)

17,9% 
(10) 30,4% (17)

0,0% 
(0)

0,0% (0) 56

Mejorar su situación económica 69,6% 
(39)

10,7% 
(6)

17,9% 
(10)

1,8% (1)
0,0% 
(0)

0,0% (0) 56

 answered question 56

 skipped question 0

68. Si tiene algún comentario sobre esta sesión, las necesidades que Ud. tiene en la categoría Organizacion y 
Cultura, los puede mencionar aquí 

 
Response 

Count

 39

 answered question 39

 skipped question 17


